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ADATKEZELÉSI TÁJÉKOZTATÓ A LÍRA ZENEISKOLA 
BELSŐ VISSZAÉLÉS-BEJELENTÉSI RENDSZERÉHEZ
2023. december 01-től


Az Európai Parlament és a Tanács (EU) 2016/679 számú rendeletének (általános adatvédelmi rendelet, a továbbiakban: GDPR) 12. cikkében előírt átláthatóság elvének eleget téve a Líra Zeneiskola Alapfokú Művészeti Iskola az alábbi tájékoztatást adja közre  az iskola által működtetett belső visszaélés-bejelentési rendszert használó természetes személyek részére. Ezen dokumentum célja, hogy egyértelműen és részletesen tájékoztassa Önöket, mint érintett természetes személyeket az adataik  kezelésével kapcsolatos minden tényéről.

A Líra Zeneiskola Alapfokú Művészeti Iskola Általános adatkezelési tájékoztatója az iskola honlapján olvasható.










1. Visszaélés bejelentése

a) Az adatkezelés  jogszabályi alapja: GDPR 6. cikk(1) bekezdés e) pontja, vagyis az adatkezelés  törvényben (a panaszokról, a közérdekű bejelentésekről, valamint a visszaélések bejelentésével összefüggő szabályokról szóló 2023.évi XXV. törvény 18..§ és 25.§) rögzített közérdekű feladat végrehajtásához szükséges.
b) Az adatkezelés célja: a Líra Zeneiskola Alapfokú Művészeti Iskola belső visszaélés-bejelentési rendszerébe érkezett bejelentés kivizsgálása és a bejelentés tárgyát képező magatartás orvoslása vagy megszüntetése.
[bookmark: _GoBack]c) Az adatkezelésre jogosultak köre: a Líra Zeneiskola integritás tanácsadója Bolykóné Kovács Eszter (kovacs.eszter9208@gmail.com) a Líra Zeneiskola Alapfokú Művészeti Iskola munkatársa. A bejelentést kivizsgáló személyek a vizsgálat  eredményeképpen történő formális felelősségre vonás kezdeményezéséig a bejelentés tartalmára és a bejelentésben érintett személyre vonatkozó információkat – a bejelentésben érintett személy tájékoztatásán túl – a Líra Zeneiskola Alapfokú Művészeti Iskola szervezeti egységével vagy munkatársával a vizsgálat lefolytatásához feltétlenül szükséges mértékben osztják meg.
d) Az érintettek:
· a személyazonosságát felfedő bejelentő
· az a személy, akinek a magatartása vagy mulasztása a bejelentésre okot adott
· az a személy, aki a bejelentésben foglaltakról érdemi  információval rendelkezhet

e) Kezelt adatok köre: személyazonosságát felfedő bejelentő neve, elérhetősége, bejelentés tartalma, annak kiegészítése, pontosítása, csatolt mellékletek, a bejelentésre okot adó személy neve, érdemi információval rendelkező személy neve, elérhetősége, valamint előbbiek bejelentés kivizsgálásához elengedhetetlenül szükséges további személyes adatai.
f) Az adatkezelés időtartama: az adatokat az iratkezelési szabályok szerint kezeljük. A panaszokról, a közérdekű bejelentésekről, valamint a visszaélések bejelentésével összefüggő szabályokról szóló 2023.évi XXV. törvény szerint nem jogosult bejelentő adatai, valamint az e) pont alá nem tartozó személyes adatokat haladéktalanul töröljük.


g) Adattovábbítás: az érintett személyes adatai a bejelentés alapján kezdeményezett eljárás lefolytatására hatáskörrel rendelkező szerv részére adhatók át, ha e szerv annak kezelésére törvény alapján jogosult, vagy az adatai továbbításához a bejelentő hozzájárult. Az érintettek személyes adatai hozzájárulásuk nélkül nem hozhatók nyilvánosságra.

Az érintettek jogai és jogorvoslati lehetőségei 
Az érintettek jogai
Az érintett kérelmezheti:
· tájékoztatását a rá vonatkozó személyes adatok kezeléséről: ha a bejelentés természetes személyre vonatkozik, az e természetes személyt megillető, a személyes adatok védelmére vonatkozó előírások szerinti, a tájékoztatáshoz való joga gyakorlása során a bejelentő személyes adatai nem tehetők megismerhetővé a tájékoztatást kérő személy számára.
· személyes adataihoz való hozzáférést (elektronikus úton vagy másolat útján) ha a bejelentés természetes személyre vonatkozik, az e természetes személyt megillető a személyes adatok védelmére vonatkozó előírások szerinti, a hozzáféréshez való joga gyakorlása során a bejelentő személyes adatai nem tehetők megismerhetővé a tájékoztatást kérő személy számára.
· pontatlan személyes adatainak törlését, kezelésének korlátozását, ha az ahhoz szükséges feltételek fennállnak.
· személyes adatainak törlését, kezelésének korlátozását, ha az ahhoz szükséges feltételek fennállnak
· továbbá tiltakozhat a személyes adatainak kezelése ellen.

Jogorvoslat
Az érintett a jogainak  megsértése esetén
a) a Líra Zeneiskola  adatvédelmi tisztségviselőjéhez(  Biró Dávid davidbiro@davidbiro.hu) vagy 
b) bírósághoz fordulhat (Miskolci Törvényszék 3525. Miskolc, Dózsa György út 4.)
c) valamint vizsgálatot kezdeményezhet a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóságnál (NAIH 1055.Budapest, Falk Miksa u 9-11) illetve bármely tagállami nemzeti adatvédelmi hatóságnál.
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